

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о диссертации, подготовленной соискателем ученой степени
кандидата юридических наук

Унтеровым Владимиром Анатольевичем

на тему: «Преступления против жизни и здоровья, совершаемые осужденными в исправительных учреждениях: уголовно-правовой
и криминологический аспекты»

по научной специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки
(юридические науки)

Актуальность диссертационного исследования Унтерова В.А. обусловлена тем, что совершение преступлений против жизни и здоровья на территории исправительных учреждений представляет повышенную общественную опасность, поскольку это свидетельствует о наличии проблемных моментов в деятельности уголовно-исполнительной системы России. Кроме того, рассматриваемые преступления составляют примерно пятую часть от всех официально зарегистрированных преступлений в исправительных учреждениях.

В период подготовки диссертации соискатель проявил себя организованным и ответственным исследователем, способным четко формулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, самостоятельно определять пути преодоления возникающих трудностей. В процессе подготовки диссертации Унтеровым В.А. использовался практический опыт службы в уголовно-исполнительной системе, в частности в ФКУ ИК-10 УФСИН России по Самарской области.

За все время Унтеровым В.А. выполнен большой объем работы по анализу и обзору литературы, обработке и обобщению эмпирического материала: проведено анкетирование сотрудников правоохранительных органов и осужденных, а также проанализирована официальная отчетность ФСИН России.

За период научно-исследовательской деятельности Унтеровым В.А. было опубликовано 20 научных статей, в том числе 7 публикаций в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки.

В процессе работы над диссертационным исследованием Унтерова В.А. принимал участие в научно-практических конференциях, в том числе всероссийского и международного уровня. Практическая значимость работы подтверждена апробацией материалов и результатов исследования в деятельности территориальных органов ФСИН России и учебном процессе образовательных организаций.

ФСИН России. В целом Унтерова В.А. можно охарактеризовать как инициативного, высококвалифицированного сотрудника, способного самостоятельно решать исследовательские задачи.

Таким образом диссертация Унтерова Владимира Анатольевича на тему «Преступления против жизни и здоровья, совершаемые осужденными в исправительных учреждениях: уголовно-правовой и криминологический аспекты» выполнена на актуальную тему и представляет собой законченный научный труд. Содержание соответствует пп. 8,12 паспорта научной специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки (юридические науки). Она отвечает критериям, установленным пп. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842, рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки (юридические науки), а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата юридических наук.

Научный руководитель:
профессор кафедры
прокурорского надзора
за исполнением законов в ОРД
и участия прокурора в уголовном судопроизводстве
Университета прокуратуры Российской Федерации
доктор юридических наук (12.00.08), профессор
«23» Мая 2023 г.



С.В. Расторопов

Подпись профессора С.В. Расторопова заверяю:

